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      Правила безпечного користування 
електроенергією в побуті 

               Дотримуючись  основних правил безпечного користування електроенергією в побуті,  

             необхідно виконувати наступне: 

 квартирна електропроводка повинна завжди бути справною, мати захист від коротких 

замикань автоматичними вимикачами або запобіжниками. Необхідно також пам’ятати, 

що електричну проводку у жодному разі не можна гасити водою; 

 слід пам'ятати, що ремонт електроприладів безпечно проводити тільки після відключення їх 

від електромережі, а ремонт електропроводки - 

при відключених автоматичних вимикачах або ви-

кручених пробках; 

 не допускати довільного вбивання в стіни цвяхів і 

милиць для підвішування гардин, картин та інших 

предметів, а також пробивання отворів, адже це може 

призвести до пошкодження прихованої електропрово-

дки і ураження електричним струмом. Такі роботи 

повинні проводитися з дозволу житлових організацій; 

 обережно поводитися з переносними електричними сві-

тильниками, електроінструментом. Особливо небезпеч-

но користуватися ними поблизу батарей опалення, водо-

провідних труб та інших заземлених металоконструкцій, 

так як при пошкодженні ізоляції електричного приладу або світильника тіло людини, яка торка-

ється металевих конструкцій, виявляється в ланцюзі проходження електричного струму; 

 не можна підвішувати освітлювальну арматуру (люстри, абажури, ліхтарі) на проводи під напру-

гою. Освітлювальна арматура повинна підвішуватися на спеціальні пристосування без натягу; 

 не торкатися освітлювальної арматури мокрими руками або вологою ганчіркою. При заміні або 

чищенні ламп їх необхідно відключати; 

 не торкатися одночасно корпусів переносних електроприймачів (настільних ламп, торшерів, пра-

сок, пилососів) і заземлених металевих предметів (батарей опалення, водопровідних і газових труб, 

корпусів ванн, раковин і газових плит); 

 

Забороняється:  

 зафарбовувати і заклеювати шпалерами електричну проводку; 

 замінювати заводські запобіжники (навіть тимчасово) будь-якими провідниками (жучками); 

 підвішувати електропровід на цвяхи, металеві і дерев'яні предмети; 

 закладати проводи й шнури на газові і водопровідні труби, за 

батареї опалення; 

 підвішувати будь-що на електричну проводку; 

 витягати за шнур вилку з розетки; 

 проводити без відключення роботи з ремонту електропровод-

ки, вимикачів, розеток, лампових патронів, електроприладів, апаратів і машин, а також очищати 

їх від бруду і пилу; 

 проводити ремонт електропроводки та побутових електроприладів неспеціалістами. Ремонтні 

роботи повинні проводити компетентні і кваліфіковані технічні працівники сервісних служб, які 

мають на це відповідний дозвіл. 

 

 Пам'ятайте, що в сучасних побутових умовах електрика завжди поруч з нами.  

Це дуже зручно, але у той же час небезпечно для недбайливих споживачів.  

Будьте уважні і обережні! 


